

Жительница блокадного Ленинграда поделилась воспоминаниями о комсомольской юности



29 октября отмечается праздник - День рождения комсомола. И хотя ВЛКСМ давно прекратил свое существование, для многих жителей России праздник остается одним из самых любимых, потому что напоминает им о молодости.

Сотрудники СК России по Новосибирской области побывали в гостях у бывшего председателя Новосибирской областной общественной организации инвалидов и пенсионеров «Блокадник» Евдокимовой Ларисы Николаевны и побеседовали о ее комсомольской юности.

С Ларисой Николаевной у офицеров сложились дружеские отношения. Для ветерана очень важны внимание и забота, которую следователи с радостью ей оказывают. Каждая встреча проходит очень тепло и радостно.

В беседе с представителями СК ветеран вспоминала свою комсомольскую юность – самую счастливую пору жизни. Лариса Николаевна рассказала, что комсомол – это молодость, время общения, завязывания дружбы. Комсомол – это школа, помогавшая им стать достойными гражданами своей Родины. Комсомол – это не только организация молодежи, а целое поколение достойных людей.

Вспоминая свою школьную жизнь и работу сначала на предприятии, а потом более 30 лет в школе ветеран рассказала о годах, проведенных в комсомоле. Для нее пребывание в комсомоле было естественным и ожидаемым. Они переходили с одной ступени общественной жизни в другую. 1-2 классы – октябрята, 3-7 классы – пионеры, с 7-го класса вступали в комсомол. Если в октябрята и пионеры школьников принимали всем классом, то в комсомол отбор был индивидуальным, принимали не всех, а по достижении 14-летнего возраста, с учетом успеваемости и поведения. Все школьные голы в учениках воспитывали хорошие качества. С детства прививали дружбу, взаимопомощь, ответственность.

Они все становились взрослыми, но с комсомолом не расставались никогда. Главной задачей было работать так, как научили в комсомоле – максимально эффективно, со знанием дела и высокой степенью ответственностью. Работая в школе, ветеран старалась прививать семейные ценности, учила патриотизму и математике. Её выпускники были востребованными специалистами не только в своей стране, но и за её пределами. Лариса Николаевна очень рада тому, что сейчас школьники ведут волонтерскую работу, оказывают помощь ветеранам, инвалидам, детским домам. Считает, что традиции комсомольской организации живы и сейчас.

Лариса Николаевна поздравила всех с юбилеем комсомола! Пожелала жить общественной жизнью и заниматься интересным не только для себя, но и для Отечества делом!

29 Октября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1834884>